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Teopema Buka
CeobogHasi Hayka

Z(A,b) = / dxe 2RI o KT (13)
x=K1lb+ty (14)
%l(x, Ax) + bx = —% (Kb, b) + (K~"b, Ky) + (. b) + (v, Ky)) +
+ (b, K1b) + by — —%(b, K-1b) — %(y, Ky)
(15)
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det = det™3(X)
<< X1 X >>= 6b18b2det e%bi|b:0 = det@bl (lebke%bcb) |b:0 =
det(Glz + lekalk/b:()e%bi|b:0

<<Xi1Xi2 Xi3Xi4>> = Gil i2 Gi3f4 + Gil i3 Gi2i4 + Gil g Gi3i2 (24)
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KoppensunoHHble pyHKLnM
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1-a Teopema Malviepa

Mpon3BoasLmnii hyHKLMOHAN KOPPENSLMOHHBIX (DYHKLMT

efs+d>A
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G(A) =) %A”G,,

Mponssoasiwmii dyHKunoHan cesizHbix dyHkunii W(A)
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W(A) = — AW,
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NMponaratopbl Teopuun
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d=3 = G(X): ﬂe*'
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Vd = G(k) =

\/7.



Mepeiigem B MMNYNbCHOE MpefCTaB/IEHNE:
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[ dxdye=Px=iP2y G(a — b) = [ 2% G(k;)e'k(a=P)
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